



Уже несколько лет Союз машиностроителей России реализует широкомасштабный проект «Работай в России!» Основным мероприятием проекта всегда становится Всероссийская акция «Неделя без турникетов». В Орске одним из первых включился в реализацию проекта машиностроительный концерн ОРМЕТО-ЮУМЗ. Уже в прошлом году наши студенты побывали в Музее Трудовой славы концерна.

А в октябре этого года наших первокурсников пригласили посетить концерн, но уже с обзорной экскурсией по предприятию. Каждая группа в соответствии с выбранной специальностью получает возможность посетить профильный цех, узнать от профессионалов своего дела и высококлассных специалистов о реалиях выбранной профессии, наглядно познакомиться с оборудованием и технологическим процессом. Для первокурсников это первое наглядное знакомство с выбранной профессией, возможность убедиться в правильности сделанного выбора и получить знания на будущее.

Первыми экскурсионный марафон начали электрики. Они побывали в цехе, где главный энергетик, рассказал им об особенностях и преимуществах выбранной профессии, познакомил с основными понятиями и техникой безопасности, наглядно рассказал о материалах и оборудовании. Наши студенты, будучи первокурсниками, получили возможность вживую увидеть современные понижающие трансформаторы, узнать о принципе и тонкостях их работы.

На очереди первокурсники других технических специальностей, об их впечатлениях читайте в следующем выпуске нашей Планеты.